拼搏"十四冬"

我省冰雪健儿斩获1金3银1铜

本报2月23日讯(特派记者刘勃 张宽) 今天,第十四届全国冬季运动会越野滑雪青 年组男子10公里(间隔出发自由技术)决赛 在乌兰察布凉城赛区上演。我省运动员姜奕 鑫在比赛中发挥出色,最终以24分29秒1的 成绩夺冠。我省另外一名选手潘梦男以1.8 秒之差获得亚军。

越野滑雪青年组男子10公里(间隔出发

本报特派记者 刘勃 张宽

愿拿到了这枚宝贵的金牌。"

自由技术)共有49名运动员参赛,运动员的 出发顺序按资格赛成绩倒序排列,每间隔30 秒出发一名运动员,滑行两圈后按每名运动 员最终用时决定胜负。

2024年2月24日 星期六 编辑 王立新 李玉鑫

姜奕鑫是资格赛第一名,所以他是决赛 中最后一名出发的选手。姜奕鑫在比赛开始 阶段并未取得明显优势,半程时仅领先当时 第二名的新疆队选手美都•达木1.6秒。姜 奕鑫在比赛后半程开始发力,最终以24分29 秒1的成绩夺冠。

亚军获得者潘梦男半程用时仅仅排名第 五,但在余下的5公里中持续发力,最终以24分 30秒9夺得银牌。福建队程天赐获得铜牌。

另外,在今天进行的自由式滑雪单板女 子坡面障碍技巧青年组比赛中,我省运动员 谭楮获得银牌;在越野滑雪青年组女子10公 里(间隔出发自由技术)比赛中,联合培养运 动员刘运琦获得银牌;在自由式滑雪空中技 巧混合团体比赛中,我省选手杜蕊卿、孙佳 旭、李天马以总分301.41的成绩收获铜牌。 在自由式滑雪单板滑雪公开组女子大跳台比 赛中,我省选手荣格以137.6分排名第五。

截至目前,我省冰雪健儿在"十四冬"上 共夺得53金47银35铜。



杜蕊卿在比赛中。

本报特派记者 刘勃 张宽 摄

"我们下次再冲击金牌"

本报特派记者 刘勃 张宽

自由式滑雪空中技巧是我国优势项目,北京冬奥会上, 我省名将齐广璞曾获得该项目男子金牌,徐梦桃夺得该项 目女子金牌,二人与贾宗洋配合获得混合团体银牌。"十四 冬"自由式滑雪空中技巧公开组混合团体的比赛集结了徐 梦桃、贾宗洋、孔凡钰等国家队名将,也有一批在国内大赛 崭露头角的小将和南方省份运动员,竞争异常激烈,金牌争 夺战备受关注。

2月23日,在"十四冬"呼伦贝尔扎兰屯赛区自由式滑 雪空中技巧公开组混合团体赛现场,运动员们展现出强大 的竞争力,选手们在空中完成闪转腾挪和眼花缭乱的动作 后平稳落地,对该项奖牌发起冲击,现场爆发一阵阵欢呼

在自由式滑雪空中技巧公开组混合团体的比赛中,共 有6支代表队参赛,比赛通过预赛决出前4名进入决赛。决 赛中,每支代表队的队员按照序号依次和其他代表队队员 进行比拼。在第一轮预赛中,由李天马、孙佳旭、杜蕊卿组 成的吉林队以总分306.52的成绩晋级第二轮的决赛。在 决胜轮中,3名小将发挥稳定,最终以301.41分获得季军。

在决胜轮中,李天马拿出了惊天一跳,他参赛的难度系 数在所有参赛选手中最高,达到5.1。滑行、起跳、翻转、平 稳着陆……李天马以130.05分获得全场最高分,直接把此 前分数落后的吉林队带进了前三名。"能跳出这个难度又安 稳落地对我来说是正常发挥。很感谢我的两位队友,他们 对我绝对信任和支持,我们平日在一起训练的时候也是要 好的朋友。"李天马说。

赛后,当记者问及混合团体的组合是如何组建时,李天 马告诉记者:"我们这个组合中,杜蕊卿是吉林队里最强的 女孩,我和孙佳旭也是在一起配合多年的队友。至于具备 竞争力的诀窍就是在训练中,每一个动作都要练习成百上 千次,练到一定程度,自然就熟练了。在训练中巩固稳定性 和弥补不足,在比赛中多交流多总结,积极适应比赛的节

这个回答也符合记者的观察。前几日,"十四冬"呼伦 贝尔市扎兰屯赛区开始出现大风降温天气,诸多比赛不得 不延期。但在自由式滑雪空中技巧项目场地,记者准能见 到来自我省的运动员在训练,小将们只是在瞬时风力极强 的情况下暂停跳跃,瞅准风力渐弱的间隙立即出发完成跳 跃,他们用平日训练的艰辛和积极备战的态度,最终换来了 一银一铜的好成绩。

谈及参加"十四冬"的收获和感受,李天马说:"我此前 收获一枚男子个人银牌,今天又摘得混合团体铜牌,还是很 开心激动的。"身旁的孙佳旭补充道:"在今天混合团体中, 由于我个人原因在赛中出现点小瑕疵,致使团队的总分数 不太理想。"孙佳旭说到此处时,李天马打断他的话,笑盈盈 地告诉孙佳旭,"咱们是一个团队,没事,我们下次再向金牌



高标准锻造高水平

本报特派记者 刘勃 张宽

第十四届全国冬季运动会是北京冬奥会 后首次举办的冬季项目全国重大体育赛事, 肩负着为2026年米兰冬奥会练兵的重要任 务。本届冬运会延续了以往"严字当头"的一 贯要求,首次将体能作为竞体比赛资格赛的 准入标准,引导各方面重视体能,磨炼意志、 预防伤病,提高技术水平。与此同时,第一次 在速度滑冰、空中技巧等项目上设定进入决 赛的最低成绩标准,杜绝低水平竞争。

力比赛,希望能够再接再厉,力争再拿一枚金牌。"

姜奕鑫(中)在冠军领奖台上。

据记者了解,按照统一部署要求,"十四 冬"各参赛省区市代表团在去年夏天完成了 体能达标测试,只有通过体能测试的运动员 才能获得"十四冬"入场券。体能测试共设有 30米冲刺跑、3000米跑、立定跳远、腹肌耐 力、深蹲相对力量、坐姿左右抛实心球等项 目,参加测试的运动队、运动员可以根据项目 特点、个人特点进行选择测试。

"十四冬"短道速滑项目竞赛组组长张大 伟认为,最低成绩标准的设立可以"倒逼"运 动员在比赛中全力以赴,争取更好成绩,提升 自身竞争力和比赛观赏性。速度滑冰项目裁 判凌占一也认为,速度滑冰项目设置最低标 准是为了确保比赛的公平性和安全性。"运动 员必须达到一定的速度、技术水平或比赛经 验才能参加比赛。通过设定最低标准,可以 确保参赛选手具备足够的实力和技术水平, 从而提高比赛的质量和竞争水平。"

我省自由式滑雪雪上技巧教练员宁琴对 记者说:"'十四冬'前的体能测试非常有意 义,让运动员在大赛前强化体能储备。测试 项目方面也提供了6选4的选择,能够把运动 员身体能力、精气神都调动起来。'体能长一 寸,比赛无不胜',通过参加这几年国家体育 总局举办的体能大比武、体能测试,运动员的 身体素质都有了明显的提升。

在"十四冬"上大放异彩、勇夺自由式滑 雪女子两枚金牌的我省选手刘梦婷表示,自 由式滑雪本身就是体能项目,对于体能要求 很高,"国际顶尖自由式滑雪运动员都是身体 素质出色、体能充沛的选手,我们也需要通过 每天的训练提升自身实力和水平,不断追赶 更高水平运动员。"



李天马(右)、孙佳旭(左)、杜蕊卿(中)获得自由式滑雪空中技巧混合团体铜牌。 本报特派记者 刘勃 张宽 摄



苏翊鸣夺得自由式滑雪单板大跳台男子公开组金牌。 本报特派记者 刘勃 张宽 摄

苏翊鸣:初心未变 拼搏向前

本报特派记者 刘勃 张宽

2月23日,在"十四冬"呼伦贝尔扎兰屯赛区进行的单 板滑雪公开组男子大跳台的比赛,无疑是众多媒体和观 众们关注的焦点,因为北京冬奥会冠军苏翊鸣要在这里 冲击自己的第一枚全国冬运会金牌。

赛中,苏翊鸣首轮动作出现失误,落地时失去平衡后 摔倒。他并未受到失误的影响,第二跳和第三跳发挥出 色,空中姿态舒展,落地平稳丝滑,分别得到89.20分和 93.40分,逆转摘得金牌。

赛后,谈及第一跳的失误,苏翊鸣说:"虽然第一跳没 能完成预期动作,但好在最终取得一个好成绩,自己心里 的压力也得到了释放。"

接受媒体采访时,苏翊鸣道出了此次参赛的目标。"我的

目标一直很明确,就是希望在比赛中展现出最好的自己,取 得最好的成绩。"苏翊鸣说,"过去这段时间,我在调整状态、 积极备战。春节假期只休息了一两天,就去雪场训练了。还 有我每天都在进行体能训练,脚踝的伤也在康复中。"

因脚踝扭伤,苏翊鸣缺席了今年的世界极限运动会 的比赛。在"十四冬"赛前训练时,他曾透露正在尽自己 最大的努力去恢复。

北京冬奥会上,年轻的苏翊鸣交出了1金1银的完美答 卷。在那之后,他的生活发生了不少变化,但始终不变的 是对单板滑雪的热爱。"我的初心没有变,还是喜欢单板 滑雪的小孩子。我要督促自己,让自己越来越好,给年轻 人作出表率。"



荣格在自由式滑雪单板大跳台女子公开组比赛中。 本报特派记者 刘勃 张宽 摄

按照国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》《国家新闻出版署关 于开展2023年度新闻记者证核验工作的通知》要求,我单位对持有新 闻记者证人员的资格进行严格审核,现将拟通过2023年新闻记者证年 度核验人员名单进行公示,公示期为2024年2月24日。

本单位监督举报电话为:0431-88600068,省委宣传部传媒监管处 监督举报电话为:0431-88905530。

拟领取新闻记者证人员名单: 马璐、王大阔、王小微、王千硕、王子阳、王也、王艺博、王丹、王丹丹、王 文辉、王忆遥、王卉蕾、王世军、王立新、王伟、王旭、王纪佳、王丽娅、王 秀、王英、王雨、王忠先、王欣欣、王春苗、王春宝、王奎龙、王洪伟、王晓 英、王钰、王萌、王焕照、王淳红、王超、王晶、王皓、王鹤飞、尹雪、石海 君、石雷、叶爽、田文广、代黎黎、冯伟鹏、冯爽、冯超、巩法琦、毕玮琳、 毕雪、曲洪涛、曲镜浔、吕为为、吕冬雪、吕瑞东、任胜章、华泰来、刘帅、 刘冰、刘怀、刘畅、刘佳、刘宗保、刘姗姗、刘树、刘勃、刘庭庭、刘洋、刘 蔡冲春、裴雨虹、裴虹荐、翟劲涛、潘硕、潘锐、潘婷。 艳、刘晓娟、刘宵宇、刘辉、刘奥琪、刘颖、刘巍、闫虹瑾、闫璐、关越、米

韵熹、孙艺凌、孙红丽、孙环宇、孙若珺、孙春艳、孙翠翠、牟婉婷、纪洋、

苏宏梅、李大川、李开宇、李文瑶、李玉鑫、李亚东、李达、李达、李抑嫱。 李姣月、李娜、李振军、李晓静、李梦溪、李雪莲、李雪晴、李铭、李琳、李 萱、李婷、李嘉楠、李樊、杨晓艳、杨倩、杨悦、杨率鑫、杨慧、吴茗、吴耀 智、邱国强、何泽溟、何琳娣、邹乃硕、邹鹏亮、沈惠一、宋方舟、宋育欣、 宋锴、张丹、张伟国、张宇、张红玉、张妍、张茁、张和力、张泷月、张春 英、张政、张茜冬、张振洪、张健、张海涛、张宽、张野、张添怡、张添奥、 张琰、张敬源、张雅静、张善奎、张慧勇、张蕊、张磊、张鹤、张馨月、陈庆 丁研、丁美佳、丁智勇、于小博、于宁、于迅来、于悦、马子惠、马贺、 松、陈芳馨、陈沫、陈婷婷、苑广鸿、呼荣梅、罗天初、季婷婷、周力、周柏 航、庞智源、郑玉鑫、孟凡明、孟凌云、赵乃政、赵广欣、赵宝忠、赵梦卓 赵博、赵蓓蓓、郝斌、相文雅、柳青、段懿涵、姜本红、姜岸松、姜唯、姜景 远、祖维晨、袁松年、耿世红、聂芳芳、贾国湘、贾艳玲、贾凌竹、钱文波、 徐风、徐首天、徐雁秋、徐慕旗、栾哲、高瑞华、郭悦、唐咏、陶连飞、黄 鹭、曹凤忠、曹雪、崔维利、粘青、隋二龙、彭洪升、葛凤昆、董杰、董博、 董鹏宇、韩丽苹、韩雪洁、景洋、程光、傅多强、鲁钟思、曾庆伟、曾红雨、

> 吉林日报社 2024年2月24日

催款通知公告

根据德惠市房屋征收经办中心催款通知书和《经营性项目用地招商协议书》(德储招201407号)双方之约定,我中心自2018年起己多次向贵公司发函要求补充支付"西部新城德惠路北侧B地块房屋征收资 金"500万元,并与我中心签订该地块投资补充协议,但贵公司至 能履行上述义务。现正式通知贵公司须自本通知送达之日起10日内向我中心支付上述款项、否则按合同违约处理。为保证合同双方合法权益及合同的延续性,上述款项必须由吉林富盛发房地产开发有限公司支付。户名:德惠市土地收购储备中心;账号:

100806867100016666;开户行:德惠邮储银行明珠广场支行。 注:汇款备注栏请注明"毛地招商补充投资款"。本通知书自公告 之日起30日内视为送达。

将护士资格证丢失,证号:0215140177, 将がユスコーニー・ 声明作废。 ● 于 凤 霞 不 慎 遗 失

南城单元【NG-G012-K03】南湖中街以东、丙六十八路以西、丙五十七路以南、甲二路以北地块控制性详细规划调整进行公示。该项目位于南关区南湖中街以东、华康街以西、秦宇路以南、甲二路以北、现场 公示地址为:上述地块现场,网上公示地址为长春市规划和自然资源局门户网站(http://gzj.changchun.gov.cn/)。地块周边利害关系人如有意见和建议,请按照现场公告牌或网上公示所提供的方式向

长春市规划和自然资源局公告

长春市规划和自然资源局